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 µείωση των αποθεµάτων και η απαίτηση της ταυτόχρονης αύξησης του επιπέδου Ηεξυπηρέτησης πελατών αποτελεί σήµερα έναν από τους σηµαντικότερους παράγοντες 
επιτυχίας της επιχείρησης. 

Το aberon F-DRP είναι ένα πανίσχυρο πληροφοριακό σύστηµα για την πρόβλεψη των 
πωλήσεων και τη διαχείριση των αποθεµάτων. Έχει σχεδιαστεί ώστε να είναι απλό στη χρήση 
του και αποτελεσµατικό στη λειτουργία του. Με τρία κλικ του ποντικιού, ο χρήστης µπορεί να 
προβλέψει τις µελλοντικές πωλήσεις, να προγραµµατίσει τις αγορές ή εντολές παραγωγής και 
τέλος να εκδώσει το έντυπο παραγγελίας αγοράς ή το πλάνο εντολών παραγωγής.

Το aberon F-DRP  αποτελείται από δύο βασικές οντότητες, που είναι συνδεδεµένες µεταξύ τους 
σε ένα ενιαίο περιβάλλον:

µΣτατιστική Πρόβλεψη Ζήτησης και
µΠρογραµµατισµός Αποθεµάτων, Αγορών και Εντολών Παραγωγής

Το aberon F-DRP καλύπτει όλες τις ανάγκες της επιχείρησης, ανεξαρτήτως του τύπου των ειδών 
και της ανάγκης προγραµµατισµού τους.

Το aberon F-DRP έρχεται να Το aberon F-DRP απαλλάσσει τον 
ανατρέψει το συµβατικό τρόπο χρήστη από το "µυωπικό 
διαχείρισης των αποθεµάτων, σύνδροµο", που είναι εγγενές στα  
που βασίζεται στην κλασική συµβατικά συστήµατα διαχείρισης 
θεωρία του σηµείου αποθεµάτων του τύπου "σηµείου 
αναπαραγγελίας (ordering point,) αναπαραγγελίας" και επιτρέπει 
στηριζόµενο σε εµπειρικές στο χρήστη να αναλύει και να 
προβλέψεις των µελλοντικών σχεδιάζει την εξέλιξη της πορείας 
πωλήσεων. των αποθεµάτων σε βάθος 

χρόνου. 
Το aberon F-DRP προβλέπει τις 
µελλοντικές πωλήσεις µε Η νέα αυτή τεχνολογία παρέχει 
αυτοπροσαρµοζόµενους στο χρήστη την ικανότητα 
στατιστικούς αλγορίθµους και καλύτερου προγραµµατισµού των 
προγραµµατίζει τις αγορές ή τις αγορών και εντολών παραγωγής 
εντολές παραγωγής µε βάση το και τη δυνατότητα εντοπισµού 
µοντέλο του χρονοπρογραµ- µελλοντικών προβληµάτων, ώστε 
µατισµού (Time Phased να αποφευχθούν τόσο η 
Planning), που εφαρµόζεται ήδη υπέρµετρη  αποθεµατοποίηση, 
µε επιτυχία στα συστήµατα όσο και οι ελλείψεις ειδών (stock 
προγραµµατισµού παραγωγής outs) κατά την εκτέλεση των 
και υλικών (MRP και MRP II). παραγγελιών.
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Η πρόβλεψη των µελλοντικών πωλήσεων ρύθµισης παραµέτρων από το χρήστη.
των ειδών της εταιρείας αποτελεί τη βάση Ο χρήστης ενεργοποιεί απλά τη διαδικασία 
για το σωστό προγραµµατισµό και έλεγχο της πρόβλεψης για ένα είδος, µία οµάδα 
των αποθεµάτων. ειδών ή για όλα τα είδη και η διεργασία 

τρέχει αυτόµατα δίνοντας αξιόπιστες 
Το aberon F-DRP ενσωµατώνει αλγορίθµους προβλέψεις για χιλιάδες κωδικούς σε µερικά 
και διαδικασίες πρόβλεψης, που λεπτά της ώρας. Στη διαδικασία της 
προσαρµόζονται αυτόµατα στις ανάγκες και πρόβλεψης εντάσσονται οι παρακάτω 
εποχικές συµπεριφορές των ειδών της σχετικές λειτουργίες.
εταιρείας, χωρίς την ανάγκη παρεµβολής ή 

Μεταφορά Ιστορικών Στοιχειών στο 
aberon F-DRP
Οι τεµαχιακές πωλήσεις των ειδών των παρελθόντων 
χρονικών περιόδων εισάγονται στο F-DRP από την 
εµπορολογιστική εφαρµογή, µέσω προγράµµατος 
επικοινωνίας (interface). 
Τα στοιχεία αυτά αφορούν ποσοτικές πωλήσεις ανά είδος σε 
επίπεδο ηµέρας, εβδοµάδας ή µήνα, ανάλογα µε την οµάδα 
πρόβλεψης που ανήκει το είδος.

∆ιόρθωση Ιστορικών Στοιχειών
Η διόρθωση των ιστορικών στοιχείων των πωλήσεων είναι 
µία προαιρετική διαδικασία, που παρέχει στο χρήστη τη 
δυνατότητα να παρέµβει και να διορθώσει ιστορικά στοιχεία, 
που οφείλονται σε περιστασιακές καταστάσεις ή είναι 
αποτέλεσµα έντονων δραστηριοτήτων του marketing. 
Η παρέµβαση αυτή µπορεί να γίνει σε ένα είδος ή σε µία 
οµάδα ειδών µε βάση πολυκριτηριακή επιλογή των ειδών, 
τόσο µε ποσοστιαία αυξοµείωση, όσο και µε αριθµητική 
απόλυτη µεταβολή.
 Όλες οι διορθώσεις των ιστορικών πωλήσεων γίνονται µε 
συγκεκριµένη αναφορά σε επιλεγµένη αιτία διόρθωσης. Οι 
αιτίες διόρθωσης τηρούνται σε παραµετρικό πίνακα του 
συστήµατος. Στατιστική Πρόβλεψη Πωλήσεων

Η στατιστική πρόβλεψη των πωλήσεων υλοποιείται µε 
χρήση αυτοπροσαρµοζόµενων στατιστικών αλγορίθµων 
(self adaptive forecasting methods). Το aberon F-DRP 
αναλύει τη χρονοσειρά πωλήσεων κάθε είδους και επιλέγει 
την καλύτερη µέθοδο πρόβλεψης για κάθε ένα είδος 
ξεχωριστά. Ο αλγόριθµος  πρόβλεψης υπολογίζει την 
εποχικότητα και την τάση των πωλήσεων και αφαιρεί τον 
ενδεχόµενο "θόρυβο" που υπάρχει στα δεδοµένα και που 
οφείλονται σε τυχαίους παράγοντες. Συγκρίνει την 
εποχικότητα του είδους µε την εποχικότητα της στατιστικής 
οµάδας που ανήκει το είδος και διενεργεί τις απαραίτητες 
διορθώσεις. Το αποτέλεσµα αυτής της διαδικασίας είναι η 
πρόβλεψη των πωλήσεων για τις επόµενες χρονικές 
περιόδους, όπως π.χ. τις επόµενες 28 ηµέρες, τις επόµενες 
24 εβδοµάδες, τους επόµενους 12 µήνες.

∆ιόρθωση Αποτελεσµάτων Πρόβλεψης
Το σύστηµα παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη να 
τροποποιεί τις προβλεπόµενες πωλήσεις, σύµφωνα µε 
πρόσθετες πληροφορίες που προέρχονται από την αγορά, ή 
µε βάση  τις ενδεχόµενες προωθητικές ενέργειες, που 
σχεδιάζει το τµήµα µάρκετινγκ της εταιρείας.  
Η διόρθωση αυτή µπορεί να γίνει σε ένα είδος ή σε µία 
οµάδα ειδών µε βάση πολυκριτηριακή επιλογή, τόσο µε 
ποσοστιαία αυξοµείωση, όσο και µε αριθµητική απόλυτη 
µεταβολή των τιµών των προβλέψεων. Όλες οι διορθώσεις 
των προβλέψεων πωλήσεων γίνονται µε συγκεκριµένη 
αναφορά  σε αιτία διόρθωσης. Οι αιτίες διόρθωσης των 
προβλέψεων πωλήσεων τηρούνται σε παραµετρικό πίνακα 
της εφαρµογής. Η διαδικασία της διόρθωσης των 
αποτελεσµάτων πρόβλεψης είναι προαιρετική. 

∆ιαδικασία Αναλογικής Μετατροπής 
(Prorating)
Η διαδικασία της αναλογικής µετατροπής εκτελείται 
αυτόµατα από το aberon F-DRP, χωρίς να απαιτείται 
παρέµβαση του χρήστη. Η διαδικασία αυτή µετατρέπει 
αυτόµατα τις προβλέψεις πωλήσεων των ειδών από τη 
µονάδα χρόνου της πρόβλεψης στη µονάδα χρόνου του 
προγραµµατισµού, που ορίζεται στα παραµετρικά στοιχεία 
του είδους. Έτσι για παράδειγµα, αν η πρόβλεψη ενός 
είδους γίνεται σε επίπεδο µήνα, ενώ η παρακολούθηση και ο 
προγραµµατισµός αγορών του είδους σε επίπεδο 
εβδοµάδας, η διαδικασία της αυτόµατης αναλογικής 
µετατροπής επαναϋπολογίζει τις εβδοµαδιαίες προβλέψεις 
πωλήσεων, µε βάση τις µηνιαίες προβλέψεις πωλήσεων, 
που έχει υπολογίσει ο αλγόριθµος πρόβλεψης. 

Στατιστική Πρόβλεψη Πωλήσεων
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Προγραµµατισµός Αποθεµάτων
Ο έλεγχος αποθεµάτων και ο προγραµµατισµός αγορών και εντολών παραγωγής  βασίζεται στο µοντέλο 
του χρονοπρογραµµατισµού (Time Phased Planning), που εφαρµόζεται ήδη µε επιτυχία στα συστήµατα 
MRP και MRP II. Ο χειριστής επιλέγει ένα είδος ή µία οµάδα ειδών µε βάση πολυκριτηριακή επιλογή και 
δηµιουργεί ένα πλάνο προγραµµατισµού. Η οµάδα των ειδών µπορεί να επιλεγεί µε οποιοδήποτε κριτήρια 
επιθυµεί ο χρήστης, όπως τα είδη ενός προµηθευτή, τα είδη ενός εφοδιαστή, τα είδη συγκεκριµένης 
ταχυκινησίας, κ.ά. Για το επιλεγµένο πλάνο ο χειριστής ορίζει το χρονικό ορίζοντα που επιθυµεί να 
εκτελεστεί η ανάλυση αποθέµατος και να διενεργηθεί ο υπολογισµός των εντολών αγοράς ή παραγωγής.

Το aberon F-DRP, χωρίς καµία παρέµβαση του χρήστη, δηµιουργεί αυτόµατα το πλάνο προγραµµατισµού 
αποθεµάτων και αγορών. Η παρουσίαση των αποτελεσµάτων δίνεται  σε πίνακα υπολογιστικού φύλλου, 
όπου ο χρήστης µπορεί να δει ανά είδος και χρονική περίοδο, µεταξύ άλλων, τις παρακάτω πληροφορίες:

?Προβλεπόµενη ζήτηση ανά περίοδο
?Αναµενόµενες παραλαβές 
?Προτεινόµενες παραγγελίες προς προµηθευτές
?Προτεινόµενες αφίξεις παραγγελιών προµηθευτών
?Προβολικό απόθεµα σε ποσότητα
?Προβολικό απόθεµα κάλυψης σε χρονικές περιόδους
?Αποθέµατα ασφαλείας ανά περίοδο

Στον προγραµµατισµό των αποθεµάτων εντάσσονται οι παρακάτω οντότητες.

Πλάνο Παραλαβών
Με βάση το φύλλο προγραµµατισµού αποθεµάτων ο 
χρήστης µπορεί να δηµιουργήσει το πλάνο των παραλαβών, 
σύµφωνα µε το οποίο µπορεί να λάβει µία συνολική εικόνα 
για την εξέλιξη των παραλαβών σε βάθος χρόνου.

∆ελτίο Παραγγελίας
Με ένα κλικ του ποντικού, το σύστηµα δηµιουργεί τις 
εκτυπώσεις των δελτίων παραγγελιών, που αφορούν τις 
ποσότητες και τα είδη παραγγελίας προς τους προµηθευτές. 
Ακόµη επισηµαίνει τα είδη, που πρέπει να παραγγελθούν µε 
επείγουσα διαδικασία (expediting), ώστε να αποφευχθούν 
µελλοντικές ελλείψεις (stock outs).
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Φύλλο Χρονοπρογραµµατισµού
Το φύλλο χρονοπρογραµµατισµού αποθεµάτων παρέχει στο 
χρήστη τη συνολική εικόνα της εξέλιξης του αποθέµατος, των 
αγορών και των εντολών παραγωγής σε βάθος χρόνου. Όταν ο 
χρήστης σύρει το ποντίκι του πάνω σε ένα κελί, το σύστηµα του 
εµφανίζει τη ποσότητα σε άλλες µονάδες µέτρησης, όπως αξία, 
όγκος, βάρος, µονάδες µεταφοράς.
Το φύλλο χρονοπρογραµµατισµού παρέχει στο χρήστη τη 
δυνατότητα να εµφανίσει ή να αποκρύψει πληροφορίες σε επίπεδο 
γραµµών, να µετατρέψει τις ποσότητες από την προεπιλεγµένη 
χρονική µονάδα παρακολούθησης του είδους σε άλλη χρονική 
µονάδα, όπως για παράδειγµα από εβδοµάδα σε µήνα. Ακόµη 
µπορεί να χωρίσει το φύλλο σε τοµείς και τέλος να δει για 
συγκεκριµένα είδη, για οµάδα ειδών ή για όλα τα είδη, τις 
συγκεντρωτικές ποσότητες των ειδών, που εµφανίζονται στο φύλλο, 
εκφρασµένες σε διάφορες µονάδες µέτρησης του αποθέµατος, 
όπως αξία, βάρος, όγκος, παλέτες κλπ.
Επιπλέον ο χρήστης µπορεί να παρέµβει και να αλλάξει ποσότητες 
πάνω στο φύλλο χρονοπρογραµµατισµού και το σύστηµα, 
επαναϋπολογίζει αυτόµατα το πλάνο προµηθειών. 

∆ηµιουργία Ακέραιων Φορτίων
Ένα από τα ισχυρά χαρακτηριστικά του aberon F-DRP είναι η 
δυνατότητα που παρέχει στο χρήστη να διαµορφώσει ακέραια 
φορτία παραγγελιών προς τους προµηθευτές, ώστε να µειωθεί το 
κόστος µεταφοράς. Τα ακέραια φορτία µπορεί να είναι ολόκληρα 
φορτηγά, containers, βαγόνια συρµών κλπ. Η διαµόρφωση των 
ακεραίων φορτίων επιτυγχάνεται µε µεταφορά ποσοτήτων των 
ειδών από κοντινότερες χρονικές περιόδους, ή µε  αυξοµείωση των 
ποσοτήτων, που έχει διαµορφώσει το πλάνο προγραµµατισµού 
αποθεµάτων.
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Το aberon F-DRP παρέχει τη δυνατότητα δηµιουργίας 
budget πωλήσεων.
Ο προϋπολογισµός µπορεί να δηµιουργηθεί µε δύο 
τρόπους.
Σύµφωνα µε τον πρώτο τρόπο, το σύστηµα εκτελεί τη 
διαδικασία στατιστικής πρόβλεψης και µετατρέπει τις 
προβλέψεις πωλήσεων σε προϋπολογισµό, όπου βεβαίως ο 
χρήστης µπορεί να τροποποιήσει τις υπολογισθείσες 
ποσότητες.
Ο δεύτερος τρόπος δηµιουργίας προϋπολογισµού, αφορά 
τη συγκεντρωτική καταχώρηση ή εισαγωγή µέσω interface 
των συνολικών ετήσιων ποσοτήτων και το σύστηµα 
επιµερίζει τις ποσότητες ανά µήνα, µε βάση τους 
συντελεστές εποχικότητας που εµφανίζει το είδος.
 

ABC Ανάλυση

Κατάργηση - Αντικατάσταση Είδους

Πρόβλεψη Πωλήσεων µε Ελλιπή Στοιχεία

Το aberon F-DRP παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη να 
εκτελέσει ABC ανάλυση για όλους τους κωδικούς ή για 
οµάδα κωδικών και για συγκεκριµένη χρονική περίοδο που 
επιλέγει. Η ανάλυση µπορεί να είναι αξιακή ή ποσοτική, µε 
επιλογή της µονάδας µέτρησης που επιθυµεί ο χρήστης, 
όπως τεµάχιο, κιβώτιο, παλέτα κλπ.

Το aberon F-DRP παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη να 
καταργήσει ένα είδος και να δηµιουργήσει ένα νέο είδος, 
που αυτόµατα κληρονοµεί τα ιστορικά στοιχεία του 
καταργηµένου κωδικού, ώστε να είναι δυνατή η πρόβλεψη 
πωλήσεων.

Το aberon F-DRP παρέχει τη δυνατότητα πρόβλεψης 
πωλήσεων µε ελάχιστο αριθµό ιστορικών στοιχείων. Αν τα 
υπάρχοντα στοιχεία δεν επαρκούν, το σύστηµα κάνει 
αυτόµατη χρήση των στοιχείων του προϋπολογισµού 
πωλήσεων. Επιπλέον, αν το είδος έχει εποχιακή 
συµπεριφορά και τα διαθέσιµα ιστορικά στοιχεία δεν 
επαρκούν για τον υπολογισµό των συντελεστών 
εποχικότητας, τότε το σύστηµα αξιοποιεί τη συγκεντρωτική 
εποχικότητα της οµάδας που ανήκει το είδος.
 

Budget Πωλήσεων

Άλλες Λειτουργίες

Φιλικό 
   Ευέλικτο  
      Καινοτόµο

Προσοµοίωση και 
Αναλυση Ευαισθησίας
Το σύστηµα παρέχει στο χρήστη τη δυνατότητα πλήρους 
εποπτείας της εξέλιξης του αποθέµατος σε βάθος χρόνου. 
Με άλλα λόγια, το aberon F-DRP παρουσιάζει στο χρήστη 
τη µελλοντική εξέλιξη του διαθέσιµου αποθέµατος και των 
συναφών µεγεθών, (π.χ. χρονικές περιόδους κάλυψης 
αποθέµατος, αναµενόµενες παραλαβές, προτεινόµενες 
αγορές ή εντολές παραγωγής κλπ).
Ο χρήστης, µε βάση τις παρεχόµενες πληροφορίες του 
συστήµατος, µπορεί να διαγνώσει έγκαιρα επικείµενα 
µελλοντικά προβλήµατα, όπως ανεπάρκεια του 
αποθηκευτικού συστήµατος, προβλήµατα ρευστότητας, κ.ά. 
Μπορεί ακόµη να εκτιµήσει το µελλοντικό φόρτο εργασιών 
στην αποθήκη, καθώς και να υπολογίσει τα ασφάλιστρα, µε 
βάση το ύψος των προβλεπόµενων προβολικών 
αποθεµάτων στο µέλλον.
Η ανάλυση ευαισθησίας παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη 
να διερευνήσει τις συνέπειες ορισµένων έκτακτων 
γεγονότων, όπως πχ., αν µία µεγάλη έκτακτη παραγγελία 
πελάτη θα δηµιουργούσε έλλειψη (stock out), ή αν η 
καθυστέρηση µίας συγκεκριµένης εισαγωγής θα ήταν 
κρίσιµη για τη λειτουργία της εταιρείας. 
Όλες αυτές οι προσοµοιώσεις και αναλύσεις ευαισθησίας 
γίνονται µε πολύ απλό και εύχρηστο τρόπο, πάνω σε 
επιφάνειες εργασίας υπολογιστικών φύλλων του
aberon F-DRP. Ανά πάσα στιγµή ο χρήστης έχει τη 
δυνατότητα να ακυρώσει ένα σενάριο και να διερευνήσει ένα 
άλλο. 
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Το aberon F-DRP αποτελεί ένα κορυφαίο προϊόν 
πληροφορικής, που βρίσκεται στην αιχµή της τεχνολογίας. 
Παρέχει τη δυνατότητα προσαρµογής σε κάθε τύπο 
επιχείρησης και περιβάλλον λειτουργίας. ∆ιαθέτει 
ενσωµατωµένο µεταγλωττιστή (compiler) και παρέχει τη 
δυνατότητα ενσωµάτωσης κώδικα σε οποιοδήποτε σηµείο 
της εφαρµογής. Η τεχνολογική αυτή δυνατότητα εγγυάται 
την απόλυτη προσαρµογή του συστήµατος στις ιδιαίτερες 
απαιτήσεις της εταιρείας.

Τεχνολογία

Οφέλη µε µία µατιά
µΜείωση αποθεµάτων και κόστους µΒελτίωση συνεργασίας µε τους 

αποθεµατοποίησης προµηθευτές και µείωση του 
µΒελτίωση εξυπηρέτησης πελατών χρόνου παράδοσης

και µείωση ελλείψεων στις µΈγκαιρη διάγνωση µελλοντικών 
παραγγελίες πελατών προβληµατικών καταστάσεων

µΜείωση του απαιτούµενου µΒελτίωση συνεργασίας µεταξύ των 
αποθηκευτικού χώρου τµηµάτων της εταιρείας (πωλήσεις, 

µΜείωση του κόστους µεταφοράς µε marketing, παραγωγή, προµήθειες, 
δηµιουργία ακέραιων φορτίων αποθήκη)

µΜείωση του κόστους από την µ∆υνατότητα διερεύνησης ακραίων 
απαξίωση των προϊόντων περιστάσεων (what-if-analysis)

µΜείωση φόρτου εργασίας στο µΚαλύτερος προγραµµατισµός στις 
τµήµα προγραµµατισµού και λειτουργίες της εφοδιαστικής 
αγορών διαχείρισης

µΜείωση φόρτου εργασιών στην 
αποθήκη
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